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Заочна форма: - 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається 

Кодексом академічної доброчесності Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття 

курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 

на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 

виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його 

вирішення. 

Що будемо вивчати?  Сутність, функції фінансового ринку; дослідити механізм функціонування 

грошової системи в ринковій економіці; визначити закономірності функціонування 

валютного ринку, валютної системи, фінансового ринку; засвоїти роль, специфіку 

та практику використання грошово-кредитної політики центрального банку, 

напрямів діяльності банків та небанківських фінансових інститутів щодо грошово-

кредитного обслуговування суб’єктів господарювання та населення в Україні. 

Чому це треба вивчати?  Формування у майбутніх фахівців базових знань та набуття навичок, здатних 

розв’язувати складні спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх 

розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних організаційно-

правових форм власності.  

Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні технології для 

обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.  

Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження соціально- 

економічних явищ і господарських процесів на підприємстві.. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність бути критичним та самокритичним. 

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення 
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стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в 

економіці. 

Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий аналіз з 

метою прийняття управлінських рішень. 

Зміст дисципліни Фінансовий ринок: сутність, функції.  

Регулювання фінансового ринку. 

Фінансові посередники. 

Процентні ставки. 

Ризик і ціна капіталу. 

Ринок облігацій як складова ринку капіталів. 

Ринок пайових цінних паперів. 

Ринок похідних фінансових інструментів. 

Грошовий ринок і ринок банківських послуг. 

Валютний ринок. 

Фондова біржа та фондові операції. 

Обов’язкові завдання Орієнтуватися в законодавчо-нормативних актах, що регулюють грошові та 

кредитні відносини; аналізувати сучасний стан фінансового ринку в Україні; 

обчислювати показники, що характеризують фінансовий ринок; визначати 

тенденції розвитку вітчизняного  фінансового та кредитного ринку; формувати 

цілісне бачення структури  фінансового ринку(перелік міститься в Методичних 

вказівках для підготовки до семінарських (практичних) занять). 

Міждисциплінарні зв’язки Діловодство з використанням комп’ютерних технологій, техніки та програмних 

продуктів: MicrosoftPowerPoint, МЕDoc,MASTER бухгалтерія 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських і модульних  контрольних робіт, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 7 

Положення про організацію освітнього процесу Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини – види та критерії оцінювання 

відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Екзамен. 

Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

організацію освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 


